
ΘΕΜΑ «Πρόσκληση συμμετοχής  σε  τριήμερο  σεμινάριο  του Ε.Θ.Δ.  Μέλισσας έργα,  
ανθρώπων αγαθά »

Το ΚΠΕ Αρναίας στα πλαίσια της Πράξης «Δράσεις Διά Βίου Μάθησης για 
το Περιβάλλον και την Αειφορία» Α.Π. 8 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση 
και  Διά  Βίου  Μάθηση»  και  σύμφωνα  με  τις  υποχρεώσεις  του  σχετικά  με  το  Ε.Θ.Δ. 
«Μέλισσας έργα, ανθρώπων αγαθά», διοργανώνει τριήμερο θεματικό σεμινάριο για τις  4-6 
Απριλίου  2014 με  τίτλο  «ΜΕΛΙΣΣΑ:  Περιβαλλοντικές  προσεγγίσεις-Αειφόρες 
πρακτικές». 

Στόχοι του σεμιναρίου είναι η ενημέρωση για την ανεκτίμητη προσφορά της 
μέλισσας στο φυσικό περιβάλλον, η ευαισθητοποίηση σχετικά με την ορθή, περιβαλλοντική 
συμπεριφορά των πολιτών  προς  το  φυσικό  βιότοπο αλλά και  την  ίδια την  κοινωνία  της 
μέλισσας,  η  προβολή  των  μελισσοκομικών  προϊόντων  ως  φυσικά  μη  επεξεργασμένα 
προϊόντα με ιδιαίτερη βιολογική, διατροφική αλλά και φαρμακευτική αξία και η παρουσίαση 
βιωματικών μεθόδων προσέγγισης και μελέτης περιβαλλοντικών θεμάτων. 

Παράλληλα με τις εργασίες του σεμιναρίου θα γίνει έκθεση και παρουσίαση 
των παραγόμενων παιχνιδιών των σχολείων του Δικτύου που συμμετείχαν στη φετινή δράση 
«Οι τρεις μέλισσες».

Το  σεμινάριο  θα  παρακολουθήσουν  συνολικά  45  εκπαιδευτικοί.  Έχουν 
δικαίωμα συμμετοχής με σειρά προτεραιότητας:
 1. Οι εκπαιδευτικοί Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης που είναι ενταγμένοι με τη μαθητική τους 
ομάδα στο Δίκτυο και δεν παρακολούθησαν προηγούμενο σεμινάριο του Δικτύου.
2.  Οι εκπαιδευτικοί Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης που είναι ενταγμένοι στο Δίκτυο.
3. Οι εκπαιδευτικοί της Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης που ενδιαφέρονται να υλοποιήσουν 
πρόγραμμα Π.Ε. σχετικό με τη θεματολογία του Δικτύου το επόμενο σχολικό έτος.
Επίσης στο σεμινάριο μπορούν να συμμετέχουν:
Οι εκπαιδευτικοί (έως 2 από κάθε ΚΠΕ) των συνεργαζόμενων με το Δίκτυο ΚΠΕ.
Μέλη της τοπικής κοινωνίας (Θεωρητικό μέρος του σεμιναρίου). 
Το ΚΠΕ Αρναίας θα καλύψει τη διαμονή και διατροφή των συμμετεχόντων εκπαιδευτικών. 
Η μετακίνηση θα βαρύνει τους ίδιους. 
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Επίσης θα καλύψει τη διατροφή των εκπαιδευτικών των ΚΠΕ, ενώ από τα οικεία Τ.Δ. θα 
καλύψουν τη διαμονή και μετακίνησή τους.

Όσοι  εκπαιδευτικοί  ενδιαφέρονται  να  παρακολουθήσουν  το  σεμινάριο 
παρακαλούνται  να  στείλουν  την αίτηση συμμετοχής  τους  στον/ην  Υπεύθυνο/η  Σχολικών 
Δραστηριοτήτων ή Π.Ε. του νομού τους έως την  Τρίτη 11 Μαρτίου 2014. Οι Υπεύθυνοι 
παρακαλούνται να κοινοποιήσουν τις αιτήσεις των ενδιαφερομένων εκπαιδευτικών έως την 
Πέμπτη 13 Μαρτίου 2014 στο ΚΠΕ Αρναίας. 

Μετά την αποστολή των αιτήσεων από τους  Υπεύθυνους  θα  αναρτηθεί  ο 
πίνακας των συμμετεχόντων εκπαιδευτικών, καθώς και το πρόγραμμα του σεμιναρίου στην 
ιστοσελίδα του ΚΠΕ Αρναίας, στο μενού Νέα-Ανακοινώσεις. 

Επισυνάπτονται:
Αίτηση για τους εκπαιδευτικούς των σχολείων.
Αίτηση για τους εκπαιδευτικούς των ΚΠΕ.
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